
Склад

діюча речовина: холекальциферол;

1 доза спрею містить 25 мкг холекальциферолу, що відповідає 1000 МО вітаміну
D3.

допоміжні речовини: вода очищена, поліоксиетилен сорбітан-моноолеат,
гліцерин, тригліцериди середнього ланцюга, ефіри аскорбінової кислоти,
лимонна кислота, калію сорбат, L- аргінін, сукралоза.

Властивості

Дібустол Д3 оральний спрей, що забезпечує швидку абсорбцію вітаміну D3.
Спрей доставляє вітамін D3 через слизову оболонку ротової порожнини
безпосередньо в кров, на відміну від капсул або таблеток.

Дібустол Д3 рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як
додаткове джерело вітаміну D3.

Вітамін D сприяє: нормальній роботі імунної та ендокринної системи, що
покращує регуляцію обмінних процесів, метаболізму та синтезу гормонів,
ферментів, лімфокінів, нейромедіаторів та біологічно активних речовин.
Підтриманню кісток у нормальному стані, нормальній роботі м’язів, нормальному
всмоктуванню та засвоєнню кальцію та фосфору, нормалізації рівня кальцію в
крові, підтриманню зубів у нормальному стані;

Жінкам у період менопаузи, які часто хворіють на остеопороз у зв’язку з
гормональними порушеннями, необхідно підвищити дозу вітаміну D3.

Бере участь у поділі, диференціюванні і дозріванні клітин.

Показання до використання

Застосовувати при клінічно підтвердженому дефіциті вітаміну D у дорослих.
Профілактика дефіциту вітаміну D.
Як доповнення до специфічної терапії остеопорозу у пацієнтів із дефіцитом
вітаміну D або з високим ризиком нестачі вітаміну D.
Профілактика дефіциту вітаміну D в жінок при плануванні вагітності при
ендометріозі, при СПКЯ.
Профілактика дефіциту вітаміну D при мальабсорбції.
Терапія гіпопаратиреозу у дорослих пацієнтів.



Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Під час застосування Дібустол Д3 необхідно враховувати додаткове надходження
вітаміну D (сумісний прийом інших препаратів, що містять вітамін D).
Комбіновану терапію із застосуванням вітаміну Д або кальцію проводити під
наглядом лікаря, спостерігаючи за рівнем кальцію у сироватці крові та сечі.

Необхідно з обережністю застосовувати пацієнтам із порушеною функцією нирок
та контролювати рівень кальцію та фосфатів.

Спосіб застосування та дози

Для сублінгвального застосування.

Рекомендована профілактична доза становить – 1000 МО вітаміну D на добу (1
доза спрею).

Збільшення добової дози можливе після консультації з лікарем.

Струсити флакон перед використанням. Розпиліть 1 дозу спрею під язик. При
одному натисканні на помпу утворюється аерозоль, в якому міститься 1 доза
спрею, що забезпечує 1000 МО/25 μg (мкг) вітаміну D3. Після використання
закрийте ковпачком та тримайте флакон у вертикальному положенні.

Тривалість споживання

Тривалість застосування визначається лікарем індивідуально.

Не є лікарським засобом.

Термін придатності

3 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Умови зберігання
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